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10.

Autoevaluacion .

Escribe un sistema de dos ecuaciones lineales con dos
incognitas cuya Unica solucién sea: x=5, y=-9

Halla el valor de c para qué el sistema tenga infinitas
soluciones.

X+y=3
2X +2y =¢C

Escribe un sistema de dos ecuaciones lineales con dos
incégnitas que no tenga solucion.

Escribe una solucién de la ecuacion: -x+y = -5

3x+y =13

Resuelve por reduccién:
2Xx -y =7

. .. 3x +4y =18
Resuelve por sustitucion:
5x -y =7
. ., X + 4y =23
Resuelve por igualacion:
X + 5y =28

Encuentra dos numeros cuya diferencia sea 53 y su suma sea
319

El cuadrado de un numero positivo mas el doble de su
opuesto es 960. ;Cual es el numero?

Halla las dimensiones de un rectangulo de perimetro 140 cm
si la base es 10 cm mayor que la altura.
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